

Incheiat astăzi 28.05.2013, cu
participarea Adunării Generale a
A.D.I. "Apă Dombouka"

La lucrările Adunării Generale A.D.I.
"Apă Dombouka" participă un număr de 42
membri asociați din totalul de 50, sedinta
fiind statutară.

Domnul președinte Tuturaru Adrian prezintă
spre aprobarea Adunării Generale A.D.I.
"Apă Dombouka" ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea
situațiilor financiare de anul 2012, care cuprind
Bilanțul, Contul de profit și pierdere, Situația
modificărilor capitalului propriu, Situația Fluxurilor
de Trezorerie și Note Explicative.
2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea
Raportului Administrațiilor pentru exercitiul
financiar al anului 2012.
3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea
propunerii de repartizare a profitului net
realizat pentru exercitiul financiar al anului 2012
pe destinații.
4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea
fondului de participare la profit și salariaților.
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea
Planului de Administrație care include strategia

de administrare pe durata mandatului Consiliului de Administrare al S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovită S.A.

6. Proiect de Hotărâre privind aprobarea propunerii de modificare a Actului Constitutiv al S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovită - S.A. conform anexei.

7. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi a sedinței și este votată în unanimitate.

Domnul director Radu Vasilescu ia cuvântul prezentând bilanțul contabil, Contul de profit și pierdere, raportul auditorului independent precum și raportul Administrației privind analiza activității economice financiare pentru perioada 01.01.2012 - până la 31.12.2012.

De asemenea domnul Radu Vasilescu prezintă și propunerea de repartizare a profitului net precum și propunerea cu privire la fondul de participare la profit și salariatilor.

Din Raportul auditorilor cât și din Raportul administratorilor reiese că situațiile financiare ale Companiei de Apă pentru exercițiul încheiat la 31.12.2012 sunt prezentate fidel în toate aspectele semnificative în conformitate cu OMF nr. 3055/2009

Nemaifiind alte intervenții pe acest subiect dl. președinte supune la vot

punctele 1, 2, 3 și 4 de pe ordinea de zi și
se votează în unanimitate de voturi.

Domnul președinte Tudorici Adrian solicită
Consiliului de Administrație al Companiei de Apă
găsirea unor soluții legale cu privire la
modificarea capitalului social, astfel încât
fișcare U.A.T din județ să fie acționar
al S.C. Companie de Apă Târgoviște - Dâmbovița.

Se trece la prezentarea punctului 5
de pe ordinea de zi, de către domnul
Stăruș Dan care prezintă Planul de
Administrație care include strategia de
administrare pe durata mandatului Consiliului de
Administrație al Companiei de Apă.

Nefiind alte intervenții pe această subiect
domnul președinte supune la vot punctul
5 de pe ordinea de zi și este votat în
unanimitate de voturi.

La punctul 6 al ordineri de zi domnul
Stăruș Dan prezintă propunerea de modificare
a Actului Constitutiv al S.C. Companie de Apă
Târgoviște - Dâmbovița S.A.

Nefiind intervenții din partea membrilor
prezenți, domnul președinte supune la vot
punctul 6 de pe ordinea de zi și este
votat în unanimitate.

La punctul 7, "diverse" nu se prezintă nicio
problemă din partea membrilor asociații prezenți.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închere
lucrările Adunării Generale a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară "Apă Dâmbovită" din
data de 28.05.2013.

Președinte

lector. univ. dr. Tudoraru Adrian

Secretar

ing. Pirvu Alexandru

